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Proč je v konfliktu s Ukrajinou tolik Polska?
anna-news.info/pochemu-v-konflikte-s-ukrainoj-tak-mnogo-polshi
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Do Polska dorazila loď označená radiací. Co na něm může být? Buď

je to skutečně radioaktivní odpad, který lze poslat na Ukrajinu,

protože se z něj stala jakási „černá díra“, nebo jde o radioaktivní

zbraně a munici, které pro potřeby Ukrajiny posílají západní

kurátoři. O tom a nejen v rozhovoru mezi Marií Pavlovou a

šéfredaktorem agentury ANNA-NEWS Anatolijem Matviychukem.

Pušilin se setkal s evakuovanými obyvateli Arťomovska
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Foto: Webové stránky šéfa DPR

Z osvobozených oblastí Arťomovska ruské jednotky postupně

evakuují civilní obyvatelstvo. Někteří lidé již dorazili do relativně

zadních měst DPR. Úřadující hlava republiky Denis Pušilin se setkal

s občany, kteří přijeli do Šachťorsku.

Poznamenal, že každý obyvatel Arťomovska, který byl nucen město

opustit, má za sebou svůj vlastní příběh. Lidé srdečně děkují za

záchranu bojovníků Wagner PMC, ale v jejich očích se odráží i

pohromy, které museli snášet před dlouho očekávanou svobodou.

„Potkal jsem je v jednom z přechodných ubytovacích středisek v

Šachtersku – v Artěmovsku je nyní 73 obyvatel. Všichni říkají, že

ukrajinští militanti a zahraniční žoldáci záměrně zničili jejich město,

“poznamenal Pušilin ve svém komentáři. Politika nepřekvapila

skutečnost, že jeden z účastníků rozhovoru vyjádřil přání jít do války

s ukrajinským režimem v řadách ruských jednotek.
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Evakuovaní mají na místě mnoho akutních problémů: někteří ztratili

doklady, neznají osud svých příbuzných, proto mají obavy, lidé se

také obávají, že se není kam vrátit - Arťomovsk byl během bojů

prakticky zničen. "Ujistil jsem je: po úplném osvobození Artěmovska

Rusko zahájí proces obnovy," shrnul svůj komentář Pušilin.

 

 


